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Під свою виключну відповідальність заявляє, що: 

BUTEMSTM01 – кнопка аварійної зупинки 

При встановленні, обслуговуванні та використанні в тих умовах, для яких вони призначені, а також згідно з 
відповідними стандартами встановлення та інструкціями виробника, відповідають положенням 
нижченаведеного гармонізаційного законодавства Європейського Союзу, де це застосовно:  
 
Директива щодо низьковольтного обладнання 2014/35/EC 
EN 60947-1:2021              Пристрої комплектні низьковольтні розподілу та керування. Частина 1. Загальні       
                   вимоги 
EN 60947-5-1-1:2018              Низьковольтні розподільні пристрої. Частина 5-1: Апарати та комутаційні елементи  
                   в колах керування. Електромеханічні апарати в колах керування 
EN 60947-5-4:2003/A1:2019          Низьковольтні розподільні пристрої. Частина 5-4: Апарати та комутаційні елементи  
                                             в колах керування. Методи оцінювання характеристик низькоенергетичних  
                   контактів. Спеціальні випробування 
EN 60947-5-5:2022              Низьковольтні розподільні пристрої. Частина 5-5: Апарати та комутаційні елементи  
                   в колах керування. Електричні апарати аварійного вимкнення з механічним  
                   блокуванням 
HD 60364-5-53:2022              Частина 5-53: Вибір і монтаж електрообладнання - Розподільні пристрої та     
                                апаратура керування 
 
Директива WEEE 2012/19/EU про утилізацію електричного та електронного обладнання 

Директива RoHS 2011/65/EU щодо обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та  

електронному обладнанні 

Обладнання має встановлюватися та обслуговуватися тільки кваліфікованим персоналом, відповідно до чинних 
нормативів. Ця декларація дійсна лише тоді, коли пристрої експлуатуються та встановлюються відповідно до 
інструкцій з монтажу виробу. Вироби, вузли або деталі, на які поширюється дія цієї декларації про відповідність, 
не можна вводити в експлуатацію, доки обладнання, в яке вони будуть встановлені, не буде визнане таким, що 
відповідає положенням застосовної директиви (директив). Ця декларація необхідна лише в тому випадку, коли 
виріб має бути вбудований в обладнання або систему (наприклад, компонент безпеки). 

Позначено маркуванням CE. 
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